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[IpnoamKeHHbIE BBIYHC/IeHUS

[+ Ax) - f(x,) f(x, + Ax) = f(x,)
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OmKyOd f(xo +Ax)z f(x0)+f'(xo)-Ax
Hanpumep d(xo +Ax) ~2[x, + }(/g - Ax
nx,
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1) /401=,/(4+001)= I+ﬂ 0,01 = 2,0025

2) 327,03 =3/(27+0,03) ~ /27 + £003 3,0011
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10/~ 10
3) 41000 = 2" - 24 ~ {2"° + V2! .(—24):z+2'(‘24)z

10-2" 10240

~2— N ~ 1,995
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(1+Ax)" =1+ n-Ax

1,001'° =(1+0,001)" ~1+100-0,001 =11



Tadauna ’XBUBAJIEHTHBIX 0€CKOHEYHO MAJIBIX
IIpu x >0  sinx~x;
IEX~X5
arcsinx~x,
arcig x~x,
In(1+x)~x,;

Ioga(1+x)~i;
Ina

(e" =1)~x;
(a* =1)~x-Ina,
(1+x) -D~ax (ax#123,..).



3aMedaTeIbHbIE Mpee bl

Haspanue 2amedamensHsix npedeioe B MATSMATHUSCKOM aHAIH3E
MOJIVUHIIH CISAVIOIIHES ABa VTBSPIKICHUA:
SiN X

1) lim =] — IIEPBBIN 3aMeUaTEIIbHBIN MIPEISIT;
x—0 X
1
2) lim (1 + x)x =¢ — BTOPOM 3aMeUaTSIIbHBIN MpeeL
x—0

CJIEJNCTBHWA TIEPBOI'O SAMEYATEJIBHOL'O TIPEJIEJIA

1) Iim B _ 1 3) Iim e
x—=0 Xx x—0 X
i 1-cosx 1 15 T arctg x 1

X—)O ,Yz /2 x—0 X



CJIEJICTBHA BTOPOI'O 3AMEYUYATEJIBHOI'O TIPEJIEJIA

1) Ti ) g S lim ==
x—0 X x—0 X

o) lim o 0 lim e
r—0  x/lna x>0 xlna

3anveuanue. 3 dopMynsl 3aMeHBI NepeMeHHOH = 1-if u 2-i
3aMeUaTeIbHBIN MPEJSiibl U UX CICJICTBHS OCTAKOTCI BESPHBIMH,
SCJIH BMECTO X OVJET cTOSATh Modasd 0.M. (PYHKIUA ().



[Ipumepsbl

. sin 3x . *_5x +
1) im =1 3)]“11-;{3){:4;r =1
¥=0 3y =0 x” —5x" +x)
Sx
3 sin( x* =3x+5)
2) lm =1 4) lim =7
Osin%{ )""0 =345
sth /x sin 7x




Teopema /lonutans

Ecnu:

1.Jl:i_rgf(x) = llil}lg(l‘) = 0 unm o0;
2. f(x) v g(x) andbepeHumpyembl B OKpecTHOCTH @;
3. g'( -x) # () B okpecTHOCTM @;

.f
4. cywectsyeT im f (I)
r—a g’(x)

To cywlecTtyeT im f($) — him f (I)
wo g(z) e g(2)

[Mpenenbl Takke MoryT ObiTb OQHOCTOPOHHUMMN.




IIpumepsIl

2485  2x+5 5
= lim = —

3 z—0 3 3

S4dx? + T2 +9 . 3t 482 4+T
= lim =

1 + Jx? z=00 312 4 61




